



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 4/2020 - CC/CGEN/DREP/DGPL/RIFB/IFB

O Diretor Geral do Campus Planaltina, nomeado pela Portaria nº 656, de 21/05/2019, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 844, de 07 de abril de 2017, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. ONDE SE LÊ NO CRONOGRAMA:

EVENTOS	DATA
Período de Inscrições	28 de setembro a 1o de outubro
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	19 de outubro de 2020
Interposição de Recurso	20 de outubro de 2020
Análise do Recurso	21 de outubro de 2020
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	22 de outubro de 2020
Previsão de Início das Atividades	9 de novembro de 2020

II. LEIA-SE:

EVENTOS	DATA
Período de Inscrições	28 de setembro a 2 de outubro
Publicação do Resultado Preliminar (a partir das 18h)	16 de outubro de 2020
Interposição de Recurso	17 de outubro de 2020
Análise do Recurso	18 de outubro de 2020
Publicação do Resultado Final (a partir das 18h)	19 de outubro de 2020
Previsão de Início das Atividades	9 de novembro de 2020

Documento assinado eletronicamente por:

- Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL, em 01/10/2020 20:27:55.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 168013
Código de Autenticação: 390408ebfc



